
Miről szól a promóció?

A Revolut minden személyes (lakossági) számla csomaggal rendelkező meglévő
ügyfelének lehetőséget kínál arra, hogy ajánlásáért jutalmat kapjon, személyes számla

fő számlaegyenlege javára jóváírt pénz formájában (a „Jutalom”), ha ajánl valakit (a

„Meghívott”), aki regisztrál Revolut személyes számlára (a „Promóció”).

A Meghívottnak csak a jelen feltételekben („Feltételek”) meghatározott lépéseket kell

megtenniük. Az jogosult ajánlani valakit, aki közvetlenül tőlünk kapott meghívót a

Promócióra a Revolut alkalmazás kezdőképernyőjén (Alkalmazáson belüli ajánlói

meghívó) keresztül. Ezenkívül a Revolut személyes számlájához regisztrált e-mail

címre is elküldjük az összes szükséges információt tartalmazó e-mailt (kivéve, ha

megkért minket, hogy ne küldjünk Önnek a Revolut marketing célból e-maileket).

A Promóció egy meghatározott időtartam alatt elérhető, amelyet az Alkalmazáson

belüli ajánlói meghívóban határozzunk meg. Ezt „Promóciós időszaknak” nevezzük. A

Jutalom csak akkor kerül kifizetésre, ha a megkeresett Revolut-ügyfél és az általa

Meghívott személy a Promóciós időszak alatt minden feltételnek megfelel.

Amennyiben a Meghívott személynek a Promóciós időszaknál hosszabb ideje van a

szükséges lépések elvégzésére – abban az esetben a pontos dátumot az

Alkalmazáson belüli ajánlói meghívó tartalmazza. .

A Promócióra vonatkozó feltételeket a jelen feltételekés az Alkalmazáson belüli ajánlói

meghívóban szereplő információk tartalmazzák (a „Promóciós feltételek”).

A Promócióban való részvétel során mindenkor be kell tartanod a Promóciós

feltételeket és a Revolut személyes számlára vonatkozó feltételeket.

Mit kell tenned a jutalom megszerzéséhez?

Miután megkaptad az Alkalmazáson belüli ajánlói meghívót, a következő lépéseket kell

megtenned:

Hívjál meg valakit, hogy csatlakozzona Revoluthoz „vagy az alkalmazás

kezdőképernyőjén , vagy a tőlünk kapott e-mailben található Ajánlás” gombra

kattintva, .

Ezt követően, megjelenik egy üzenet tervezet, amely tartalmazza a Teegyedi ajánlói

linkedet. Az üzenetet testreszabhatod,, majd elküldheted a Meghívott személy,

személye részére. Elfogadod, hogy nem tévesztesz meg senkit a Promócióval

kapcsolatban, és nem is teszel erre kísérletet.

Az ajánló üzenetek elküldésével tudomásul veszed, hogy Te minősülsz üzenet

feladójának, és azt csak olyan személyeknek küldöd el, akiket ismersz és akiknek a

kapcsolatfelvételhez engedélye van, továbbá nem küldesz nem kért ajánlásokat.



Ahhoz, hogy jogosult legyél a Promócióra, minden Meghívottnak rá kell kattintania

Te egyedi linkedre.

Az Alkalmazáson belüli ajánlói meghívásban megerősítjük, hogy a promóció keretében

hány személyt ajánlhat. Ha ennél több személyt ajánlasz, akkor a további Meghívottak

után nem kapsz jutalmat, még akkor sem, ha azok sikeresen teljesítik a vonatkozó

lépéseket.

A Jutalom összege egyedileg kerül meghatározásra, és azt a Revolut személyes

számlád szerinti devizában fizetjük ki. Az egyes ajánlások után járó Jutalom összegére

vonatkozó minden részletet az Alkalmazáson belüli ajánlói meghívó tartalmaz.

Bármely olyan országban élő személyeket meghívhatsz, ahol a Revolut működik. A

Jutalmad az általad meghívott személy lakóhelye szerint változhat. További

részletekért lásd ezt az oldalt.

Felhívjuk figyelmét, hogy a jutalomnak az általad meghívott személy lakóhelyétől való

függőségére vonatkozó rendelkezések csak 2025. június 18-tól lépnek hatályba. Az

ezen időpont előtt történt ajánlásokra ez a feltétel nem vonatkozik.

Változó Jutalmak

Előfordulhat, hogy a Jutalom összege a Promóciós időszak alatt minden egyes Ajánlás

esetén eltérő lesz. Például megállapodhatunk abban, hogy minden egyes ajánlás után

öt különböző pénzösszeg egyikét kínáljuk Önnek, és az Ön által kapott összeg sorsolás

útján kerül meghatározásra.

Ha ez vonatkozik a promóciójára, akkor minden olyan meghívottja után (a maximális

összeg erejéig), aki a promóciós időszak alatt teljesíti a jelen promóciós feltételek „Mit

kell tennie a meghívottjának, hogy Ön megkapja a jutalmat?” szakaszában

meghatározott lépéseket, részt vesz a sorsoláson, amelyen az alábbi jutalmakat

nyerheti meg. Ilyen esetben az egyes jutalmak elnyerésének esélye vagy

valószínűsége itt található, és az alkalmazáson belüli ajánlói meghívásban

megerősítjük, hogy ezt alkalmazzuk a promócióra.

Változó jutalmakat csak olyan piacokon kínálunk, ahol a helyi törvények és előírások

ezt megengedik. A Promóció keretében nyújtott változó jutalmak nem jogosultak azok

az ajánlók, akik a Revolut Technologies Inc. ügyfelei az Egyesült Államokban, vagy a

Revolut Bank UAB ügyfelei Belgiumban, Magyarországon vagy Portugáliában.

A változó Jutalmak összegét az érintett szervezetek és piacok esetében itt találja.

Mit kell tennie az Ön által meghívott személynek ahhoz, hogy Ön

megkapja a jutalmat?

Ahhoz, hogy jogosult legyél a Jutalomra, azáltalad meghívott személynek az

Alkalmazáson belüli ajánlói meghívóban megadott dátum előtt meg kell felelnie az

alábbi feltételeknek:
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Első alkalommal sikeresen megnyitásra kerül egy Revolut személyes számla, e, az

egyedi ajánló linked. (Ha valaki korábban már regisztrált Revolut személyes

számlát bármelyik globális szervezetünknél, akkor nem vagy jogosult Jutalomra) Az

ajánlott személy által megnyitott számlának kifejezetten Revolut személyes

számlának (Personal account) kell lennie – más Revolut számla megnyitása,

például üzleti vagy közös számla, nem jogosít utalomra.

Töltsön fel pénzt a számlájára külső forrásból (például kártyával vagy átutalással

egy másik banktól, nem pedig egy másik Revolut-számláról). Nincs minimális

összeg.

Rendeljen fizikai bankkártyát (ez szállítási díjjal és/vagy a kártya díjjal járhat, az

személyes díjszabási oldalon feltüntettek szerint, n az Meghívott új személyes

számla csomagjának megfelelően).

Hajtson végre meghatározott számú kártyás vásárlást a szükséges minimális

összegben. A kártyás vásárlások száma és az egyes vagy összes vásárlásokra

vonatkozó minimális összeg az Alkalmazáson belüli ajánlói meghívóban található. A

felsorolt kártyás vásárlási követelményeken túl további feltételeket is

alkalmazhatunk, amelyek szerint egyes tranzakciókat személyesen és/vagy

különböző napokon kell végrehajtani. Emellett a kártyás vásárlások teljes összegére

is feltételeket alkalmazhatunk. Ezeket a feltételeket, amennyiben alkalmazandók, az

Alkalmazáson belüli ajánlói meghívóban egyértelműen ismertetjük. Ezek a kártyás

vásárlások virtuális vagy fizikai kártyával is teljesíthetők, és tényleges

vásárlásoknak kell lenniük (például kártyás tranzakciók fizetésre, szerencsejátékra,

ajándékkártyákra vagy pénzváltási szolgáltatásokra, valamint pénzátutalások nem

érvényesek). Az ajánló országa alapján kerül a minimális összeg meghatározásra.

Nem kap Jutalmat (vagy a korábban kifizetett Jutalmat visszavonhatjuk), ha az általad

meghívott személy az bármelyik fenti lépését visszavonja. Például, ha a Revolut

személyes számláját a megnyitástól számított 14 napon belül bezárja, a kártyáját még

az érkezés előtt lemondja, vagy a kártyás vásárlást visszavonja/visszatérítést kér.

Milyen egyéb jogi információkat kell tudnom?

1. A Promóció egy egyirányú kampány, amelyben csak a barátját ajánló Revolut ügyfél

(nem az ajánlott személy) részesülhet Jutalomban.

2. Ahhoz, hogy jogosult legyéln a Jutalomra, a Promóció időtartama alatt és a

Jutalom kifizetésének időpontjában élő személyes számlával kell rendelkezned ie

(vagyis a számla nem állhat korlátozás , felfüggesztés vagy lezárás alatt).

3. Az Alkalmazáson belüli ajánlói meghívóban feltüntetjük, hogy mikor várhatod ja a

Promóció alapján járó Jutalmat.



4. Fenntartjuk a jogot, hogy visszavonjuk a Revolut személyes számlájára jóváírt

Jutalmakat, ha tudomásunkra jut, hogy megsértetted a Promóciós feltételeket. A

Jutalom visszavonását úgy tekintjük, hogy az a hozzájárulásoddal és a

engedélyeddel történt. .

5. Ha alapos okunk van feltételezni, hogy csalást vagy a Promócióval való visszaélést

követtél el, akkor kizárhatunk Téged a kampányból. Többek között a Promócióval

való visszaélésnek minősül, ha olyan kampányt szervezel, amelynek célja a

Promócióból való haszonszerzés, és amely nem eredményez valódi és hiteles új

regisztrációkat a Revolutnál, ezért a Jutalom visszavonása mellett kizárhatunk

Téged a kampányból.

6. A Promóciót a Promóciós időszak vége előtt megváltoztathatjuk, felfüggeszthetjük

vagy befejezhetjük, ha alapos okunk van feltételezni, hogy a Promóciót

visszaélésszerűen használják, vagy az negatívan befolyásolhatja a Revolut jó üzleti

hírnevét vagy hírnevét, továbbá az olyan észszerűen előre nem látható és külső
körülmények miatt, amelyek lehetetlenné teszik a Promóció folytatását. A

Promóciót egyéni szinten gvagy a Promóció egészére kiterjedően is

felfüggeszthetjük vagy befejezhetjük.

7. Ha a Promóciós időszak vége előtt a Promóciót módosítanunk, felfüggesztenünk

vagy befejeznünk szükséges, erről az alkalmazáson és/vagy e-mailben értesítünk

Téged. A Revolut nem vállal felelősséget semmilyen közvetlen vagy közvetett

veszteségért, ha észszerűen előre nem látható külső körülmények miatt nem tudjuk

a Promóciót a tervek szerint folytatni. Kérjük, vedd fel a kapcsolatot az

ügyfélszolgálattal, ha úgy gondolod, hogy jogosult vagy egy adott Promóciós

jutalomra, amelyet a Promóció idő előtti felfüggesztése vagy befejezése miatt nem

kaptál meg.

8. A Promócióban való részvétellel Te tudomásul veszed, hogy a jutalom a Te

lakóhelyed szerinti országban és/vagy az adóügyi illetőségének szerinti területen

helyi jövedelemadó alá eshet. A jutalom átvételéből eredő adók megfizetése

kizárólag a Te felelősséged. A Revolut nem vállal felelősséget a Promóció keretében

kapott jutalmakból eredő adókötelezettségek megfizetéséért. .

9. A jelen dokumentumban szereplő feltételek angol nyelven kerülnek közzétételre. Ha

ezeket más nyelvre fordítják, az alábbi táblázatban szereplő eltérő rendelkezés

hiányában a fordítás csak tájékoztató jellegű, és a jogi eljárásokban az angol nyelvű
változat az irányadó és használható. Ha azonban a helyi jogszabályok előírják a

helyi nyelv használatát, akkor a helyi nyelv az irányadó.

10. A Promóció során feldolgozott vagy kezelt személyes adatok kezelése a Revolut

személyes fiókjára vonatkozó Revolut ügyféladat-védelmi nyilatkozatnak

megfelelően történik. Kérjük, olvassa el az alábbi linkeket:



A Revolut Ltd. és az EGT-piacokat kiszolgáló szervezetek/fiókok ügyféladat-védelmi

nyilatkozata – lásd itt

Ügyféladat-védelmi nyilatkozat brazíliai ügyfelek számára – lásd itt

Adatvédelmi irányelvek japán ügyfelek számára – lásd itt

Adatvédelmi irányelvek szingapúri ügyfelek számára – lásd itt

Adatvédelmi irányelvek az Egyesült Államokban élő ügyfelek számára – lásd itt

11. Ezt a Promóciót aTe személyes számládat vezető Revolut csoporttag szervezi és

kínálja. Ha panaszod van a Promócióval kapcsolatban, azt közvetlenül hozzá

intézheted. Az egyes Revolut csoporttagok bejegyzett címeit, valamint a Promócióval

kapcsolatos esetleges vitás kérdésekben illetékes jogszabályokat és bíróságokat alább

találod. Minden esetben számíthatsz a lakóhelyed szerinti ország kötelező
fogyasztóvédelmi szabályaira.

12. Ha Spanyolországban lakik: Felhívjuk figyelmét, hogy a promóció keretében

teljesített kifizetések az IRPF (jövedelemadó) hatálya alá tartozhatnak, mint mozgó

tőkéből származó, forrásadóval terhelt jövedelem (az alkalmazandó jogszabályok

szerint és a tartományi adórendszerek rendelkezéseinek sérelme nélkül). Az ilyen

kifizetések átvételekor Önnek a kapott teljes összeg alapján meg kell adnia a mozgó

tőke hozamát a megtakarítási adóalapjában, és az adókötelezettségéből levonhatja az

előlegként befizetett adót. A kifizetés teljes összege az alkalmazásban kapott

promóciós meghívóban közölt összeg, plusz az általunk levonni köteles adó összege.

Ezen az összeg után 19% jövedelemadó-előleg kerül levonásra, ami a nettó kifizetési

összeget eredményezi.

13. Ha Ön Magyarországon lakik: A Promócióban való részvétellel tudomásul veszed,

hogy a Promóció keretében kapott bármely juttatás a Telakóhelyed szerinti országban

és/vagy az adóügyi illetőségéd szerinti területen helyi jövedelemadó alá eshet. Az

esetleges juttatásokból származó adók megfizetése kizárólag a Te felelősséged. A

Revolut nem vállal felelősséget a Promóció keretében kapott juttatásokból származó

adókötelezettségek teljesítésért.

Revolut

csoport/vállal
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Joghatóság
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Revolut Ltd 7 Westferry

Circus,

London, E14

4HD,

Angol jog Angol és
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bíróságok
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feltételek

angol nyelvű
változata az
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Revolut

csoport/vállal

atfiók

Székhely és

cégszám

A jelen

promóciós

feltételekre

alkalmazandó

jog

Joghatóság
Irányadó

nyelv

cégszám:

08804411

irányadó, és

minden jogi

eljárásban az

angol nyelvű
változatot kell

alkalmazni.

Revolut Bank

UAB

Konstitucijos

ave. 21B,

08130

Vilnius, Litván

Köztársaság,

cégszám:

304580906

Litván jog

Litván

bíróságok

vagy az Ön

lakóhelye

szerinti EU-

tagállam

bíróságai

A jelen

promóciós

feltételek

angol nyelvű
változata az

irányadó, és

az a végleges

és kötelező
érvényű.

Bármely jogi

eljárásban az

angol nyelvű
változatot kell

használni. Ha

azonban a

helyi

jogszabályok

előírják a

helyi nyelv

használatát,

akkor a helyi

nyelv az

irányadó.

Revolut Bank

UAB,

írországi

fiókján

keresztül

2 Dublin

Landings,

North Dock,

Dublin 1,

Írország,

Ír jog Írország

illetékes

bíróságai.

A jelen

feltételek

angol nyelvű
változata az

irányadó, és



Revolut

csoport/vállal

atfiók

Székhely és

cégszám

A jelen

promóciós

feltételekre

alkalmazandó

jog

Joghatóság
Irányadó

nyelv

cégszám:

909790

minden jogi

eljárásban az

angol nyelvű
változatot kell

alkalmazni.

Revolut Bank

UAB

franciaország

i fiókján

keresztül

eljárva

10 avenue

Kléber, 75116

Paris, France

(SIREN 917

420 077)

Francia jog. A francia

bíróságok.

Felhívjuk

figyelmét,

hogy ha nem

elégedett

panaszának

kezelésével,

azt

ingyenesen

továbbíthatja

a Médiateur

de

l’Association

française des

Sociétés

Financières

(ASF)-hez. A

promócióból

ingyenesen,

indoklás

nélkül, a

részvétel első
14 napján

belül

visszaléphet,

ha erről a

Revolut

alkalmazáson

A jelen

feltételek

francia

nyelvű
változata az

irányadó, és

minden jogi

eljárásban

azt kell

alkalmazni.



Revolut

csoport/vállal

atfiók

Székhely és

cégszám

A jelen

promóciós

feltételekre

alkalmazandó

jog

Joghatóság
Irányadó

nyelv

keresztül

vagy a

support@rev

olut.com

(visszavonási

űrlap) címen,

feltéve, hogy

a promóció

még nem

került teljes

körűen

végrehajtásra

vagy még

nem ért

véget.

Revolut Bank

UAB,

hollandiai

fiókján

keresztül

Barbara

Strozzilaan

201, 1083HN,

Amszterdam,

Hollandia,

alapítási

szám:

00005315317

0

Holland jog
A holland

bíróság.

A jelen

feltételek

holland

nyelvű
változata az

irányadó, és

minden jogi

eljárásban

azt kell

alkalmazni.

Revolut Bank

UAB,

Sucursal en

España

Serrano 20,

28001,

Madrid

(Spanyolorsz

ág), adószám:

W0250845E,

a madridi

kereskedelmi

nyilvántartás

Spanyol jog A spanyol

illetékes

bíróságok.

A jelen

feltételek

spanyol

nyelvű
változata az

irányadó, és

minden jogi

eljárásban



Revolut

csoport/vállal

atfiók

Székhely és

cégszám

A jelen

promóciós

feltételekre

alkalmazandó

jog

Joghatóság
Irányadó

nyelv

ba a 44863.

kötet, 1. lap,

8. szakasz,

M-789831.

oldalon,

valamint a

Spanyol

Nemzeti

Bank

nyilvántartás

ába az 1583.

szám alatt

bejegyzett.

azt kell

alkalmazni.

Revolut Bank

UAB belgiumi

fiókján

keresztül

eljárva

Silver Square,

Sq. de Meeûs

35, 1000

Brüsszel,

Belgium

Belga jog

A belga

illetékes

bíróságok

A jelen

feltételek

francia és

holland

nyelvű
változata az

irányadó, és

minden jogi

eljárásban

azt kell

alkalmazni.

Revolut Bank

UAB,

Zweigniederla

ssung

Deutschland

FORA Linden

Palais, Unter

den Linden

40,, 10117

Berlin,

Németország

Német jog
A német

bíróságok.

A jelen

feltételek

német nyelvű
változata az

irányadó, és

minden jogi

eljárásban

azt kell

alkalmazni.



Revolut

csoport/vállal

atfiók

Székhely és

cégszám

A jelen

promóciós

feltételekre

alkalmazandó

jog

Joghatóság
Irányadó

nyelv

Revolut Bank

UAB-

Succursale

Italiana

Via Dante 7,

20123 Milánó

- Olaszország

Litván jog

Olaszország

illetékes

bíróságai.

A jelen

feltételek

olasz nyelvű
változata az

irányadó, és

minden jogi

eljárásban az

olasz nyelvű
változatot kell

alkalmazni.

Revolut Bank

UAB Vilnius

Sucursala

Bucuresti

15-17, Bdul.

Ion

Mihalache,

Mindspace

Victoriei, 1.

emelet, 111.

iroda, Tower

Center

International

Building, 1.

kerület,

Bukarest,

Románia

Román jog.

Romániai

illetékes

bíróságok

A jelen

feltételek

román nyelvű
változata az

angol nyelvű
változatnál

elsőbbséget

élvez, és

minden jogi

eljárásban

azt kell

alkalmazni.

Revolut

Tecnologia

Brasil Ltda.

Rua Manoel

da Nóbrega,

1280, 10o

andar ,

Paraíso, São

Paulo – SP,

CEP 04001-

902,

adószám

(CNPJ):

brazíliai jog São Paulo

város, São

Paulo állam

bíróságai

A jelen

feltételek

portugál

nyelvű
változata az

irányadó, és

minden jogi

eljárásban

azt kell

alkalmazni.



Revolut

csoport/vállal

atfiók

Székhely és

cégszám

A jelen

promóciós

feltételekre

alkalmazandó

jog

Joghatóság
Irányadó

nyelv

44.626.880/0

001-81

Revolut

Technologies

Japan, Inc.

ARK Hills

South Tower,

1-4-5

Roppongi,

Minato-ku,

Tokió, Japán

Japán jog. A

promóciós

feltételek

japán nyelvű
változata az

irányadó.

Tokiói Kerületi

Bíróság

A jelen

feltételek

japán nyelvű
változata az

irányadó, és

minden jogi

eljárásban

azt kell

alkalmazni.

Revolut

Technologies

Singapore

Pte Ltd

30 Cecil

Street, #19-

08,

Prudential

Tower,

Singapore

049712

Szingapúri

jog

A szingapúri

bíróságok

A jelen

feltételek

angol nyelvű
változata az

irányadó, és

minden jogi

eljárásban az

angol nyelvű
változatot kell

alkalmazni.

Revolut

Technologies

Inc.*

107

Greenwich

Street, Floor

20, New York,

NY 10006

New York-i

jog

New York

megyei

bíróságok**

A jelen

feltételek

angol nyelvű
változata az

irányadó, és

minden jogi

eljárásban az

angol nyelvű
változatot kell

alkalmazni.



**A Revolut USA Prepaid Visa® és Prepaid Mastercard® kártyákat a Community

Federal Savings Bank, az FDIC tagja, a Visa és a Mastercard engedélyével bocsátja ki.

**Az Egyesült Államokban a jelen promóció feltételeiből eredő vitás kérdésekre a

Revolut Prepaid Visa és Prepaid Mastercard kártyabirtokosok szerződése, beleértve az

alkalmazandó jogot és a választottbírósági rendelkezéseket, az irányadó.


